

# 全员准备做好春运水上运输工作

春节将至,为确保广大游客市民度过安全、欢乐、祥和的春节,1月20日,千岛湖旅游股份公司召开了2019年“春运”动员会议,公司300余名工作人员参加了会议,大家将齐心协力,全力以赴做好“春运”旅游接待和安全运输工作。

今年的“春运”工作,旅游股份公司不仅要做好千岛湖景区的游客运输工作;并将根据县春运办要求,开通接驳高铁站水上旅客

运输和千岛湖至威坪、姜家、梓桐、汾口、安阳、临岐等乡镇水上旅游运输航线。

因“杭黄高铁”的开通和春节期间较好天气因素,有关部门预估春节期间游客将突破10万人,与去年同期相比将增幅45%左右。

为确保“春运”工作安全,公司专门制定一系列突发事件预案,确保“春运”期间“五个不发生”,即:不发生水上交通安全事故;不发

生治安、消防等恶性事故;不发生影响较大的服务质量事件;不发生船舶停航、滞留事件;不发生船员、旅客意外伤害事故。

为做好旅游、客运水上春运工作,旅游股份公司将投入123艘游船,确保游客市民“来得了,出得去”的顺畅旅游交通秩序。公司将有850余名工作人员,放弃节假日休息,坚守在“春运”一线。

何胤昉 唐晓飞

## 中洲镇跋山涉水送土货



天冷心不冷,深山土货牵姻缘。1月21日,“同心凯旋,幸福联盟”中洲红·放心味农产品推介会暨中洲年货进杭城活动在杭州凯

旋街道热闹上演。

为帮助村民将忙碌一轮春秋的累累硕果化为实实在在的收入,加快中洲乡村振兴步伐,中洲镇推出镇域农产品“中洲红·放心味”品牌化发展计划,19位村组织负责人集体背着会飞的鸡、仙嫩的笋等32种极具特色的深山土货集体进城吆喝,为农民特别是低收入人群体包装和销售农产品。仅大半天时间,各类土货被选购一空,累计产生效益20余万元。

下一步,中洲镇将以本次活动为契机,进一步强化镇街互动协作,把更多资源推出去,更多游客引进来。

余挺

## 助力民企更发展 送法送福进市场



新春伊始,淳安县市场监督管理局、县文联(书法协会),带着暖暖的浓意,走进淳安万诚家居生活广场等企业,携手开展“助力民企更发展、送法送春联进市场”活动。

助力民企发展服务团一行13人,一到市场就开展“书写春联”、送各类法律服务、规范广告宣传行政指导等一系列活动。活动现场县文联(书法协会)共有八位专业书法家,为市场经营户和消费者书写春联350多幅,送出吉庆福字献给市场举办方;市场监督管理服务团为该市场送去《广告法》《消费者权益保护法》《商标法》及市场管理有关创建汇编等法律法规书260本,并对市场内的营销广告、市场星级创建、有关商标侵权等知识,开展了一对一行政指导,提出意见建议13条。互动组团服务,受到各位经营户和消费者的高度赞誉。

邵永忠

## 残疾人“家庭康复”服务再提升

为切实落实好全省残疾人社区精准康复服务试点工作,实施好我县残疾人“家庭康复”服务行动,1月17日,县残联在千岛湖饭店举办了残疾人“家庭康复”服务业务培训班。

此次培训班结束后,各试点乡镇要按照残疾人“家庭康复”服务行动要求,组建“1+1+1+X”家庭康复服务团队,乡镇卫生院(社区卫生服务中心)的责任医生负责“家庭康

复”服务内容的具体实施、康复评估及建档立卡等工作;社区(村)康复协调员负责提供本社(村)残疾人家庭基本信息;乡镇残联负责协调好各个环节,做好各项服务工作,实行动态管理。团队通力合作、各司其职,为重度肢体残疾人提供上门医疗康复服务,帮助他们早日康复,回归社会。

方瑾

## 结对帮扶“一对一” 入户走访暖人心



为全面落实上级扶贫政策,把精准扶贫工作落到实处,2月17日、18日,县住建局环卫处组织全体干部职工迎着冬日的暖阳,分组前往姜家镇黄村桥、银峰、巨源、庄源、霞五等行政村,对精准扶贫结对帮扶对象进行了走访和慰问。

在慰问活动中,每位帮扶干部与贫困户面对面交谈,拉家常问冷暖,询问了他们近段时间的生活状况,详细了解了各贫困户情况、致贫原因等情况,并叮嘱他们一定要照顾好身体,并送上了慰问金。

春节临近,县住建局组织开展节前走访慰问活动,向贫困户送去节日的祝福,使贫困家庭在这个寒冬感受到融融暖意,让他们充分感受到党和政府对他们的关怀和帮助。

陈新萍

## 党员献爱心,圆留守儿童阅读梦

“我想要一本《时代广场的蟋蟀》。”“我想要一本《红岩》!”……微心愿结对认领时,青溪小学的留守儿童向党员教师们吐露了心底的愿望。

自从学校读书节推出阅读书目以来,大部分家长已帮孩子购买了书籍,可是少数留守儿童因为种种原因迟迟没有购书。留守儿童各有各的困难,学校支部看在眼里,记在心

上。党员冬训会上,支部发出了倡议:为留守儿童献一份爱心,圆留守儿童阅读梦想。会后,15位党员教师就与15位留守儿童进行了阅读微心愿认领。这不,短短两周,他们就为孩子准备好了盼望已久的课外书。这个寒假,陪伴孩子的不仅是书香,还有老师浓浓的关爱!

阮爱军

## 情系农民工 春联送祝福

临近春节,千岛湖镇施家塘社区文化家园内却暖意融融,翰墨飘香。社区摆上了桌子,铺上了红纸,书画摄影社组员一笔一划、泼墨挥毫,为大家书写一幅幅大红春联,送上一个个新年祝福。



每年春节来临之际,施家塘社区和书画社都会为辖区居民写春联送对联,但今年活动有了新内涵。2018年下半年开始,社区塘边弄、骑龙巷小区改造工程一直在紧锣密鼓的进行着,看着每天在工地忙碌的农民工,社区和书画社商量决定,向参加小区建设的100余名农民工每人送一幅对联,让他们可以揣着满满的祝福回家过年。

“小区改造环境美、市民工人一家亲”写出了塘边弄居民和农民工共同的心声,“牛马成群勤致富,猪羊满圈乐生财”更是让农民工乐开了花,农村里不图文雅,不图高尚,就图一个六畜兴旺,红红火火,由衷感谢社区给农民工送的祝福。

洪萍

## 遗失

淳安县梓桐鑫丰红薯专业合作社增值税普通发票二联电脑版空白发票7份,代码3300154320 号码09437081-09437087。同时遗失金税盘一个号码661563330491 声明作废。